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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
Satuan Pendidikan : SMK Negeri 1 Binjai Kelas/Semester : X/ Ganiil
Mata Pelajaran : Administrasi Transaksi Tahun Pelajaran :2021/2022
Komp. Keahlian : Bisnis Daring dan Pemasaran Pertemuan ke 110
Materi Pokok . Alur Transaksi Penjualan Tunia (On Cash) Alokasi Waktu : 2 X 45 menit
A. Kompetensi Dasar
Kompetensi Dasar Kl 3 Kompetensi Dasar Kl 4
3.2. Menerapkan Alur Transaksi 4.2 Menentukan Alur Transaksi

@

Tujuan Pembelajaran
Setelah menyimak penjelasan, peserta didik dapat :
» Menjelaskan Alur Transaksi Penjulan Tunai (On Cash) dengan Santun
» Mendemonstrasikan Alur Transaksi Penjulan Tunai (On Cash) dengan Cermat
» Merumuskan Alur Transaksi Penjulan Tunai (On Cash) dengan Teliti

C. Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Pendahuluan (10 Menit)
Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran
» Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik serta
mengajukan pertanyaan untuk melihat pengetahuan peserta didik dengan materi yang akan diajarkan
*» Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh dari materi yang akan diajarkan
“ Menjelaskan tujuan pembelajaran dan kompetensi yang akan dicapai
Kegiatan Inti (70 Menit)
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Kegiatan Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca dan menuliskan
Literasi kembali

Critical Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum dipahami,
Thinking dimulai dari pertanyaan faktual sampai kepertanyaan yang bersifat hipotetik yang berkaitan dengan

materit Alur Transaksi Penjulan Tunai (On Cash)
Collaboration Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, mengumpulkan informasi,
mempresentasikan dan saling bertukar informasi mengenai Alur Transaksi Penjulan Tunai (On
Cash)
Communication | Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok secara klasikal, mengemukakan pendapat atas
presentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi kembali oleh kelompok lain
Creativity Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait Alur
Transaksi Penjulan Tunai (On Cash). Peserta didik diberi kesepatan untuk menanyakan kembali hal
— hal yang belum dipahami

Kegiatan Penutup (10 Menit)
* Peserta didik dan guru membuat rangkuman/simpulan pelajaran yang baru dilakukan
« Guru menyampaikan kegiatan pembelajaran berikutnya
«» Guru menutup pembelajaran dengan doa dan mengingatkan peserta didik untuk tetap mematuhi protokol kesehatan

D. Penilaian (Asesmen)
1. Pengetauan
Tertulis, Tes Lisan/Obsevari terhadap diskusi, Tanya Jawab
2. Keterampilan
Penilain Unjuk Kerja,

Mengetahui, Diversifikasi oleh ; Binjai  Juli 2021
Kepala Sekolah SMKN 1 Binjai Wakasek Kurikulum Guru Mata Pelajaran
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